

**CITY OF MOORE**  
**QUESTIONS & ANSWERS #2**  
**Bid No. 2026-010**  
**“PARKS & RECREATION MOWING CONTRACTOR”**  
**“SEALED BID NO. 2026-010”**

- **Question-** Do we (the Contractors) have to include the maps in the bid packet?
  - *Answer- No.*
  
- **Question-** It was stated at the meeting that there are no fire department properties; However, Fairmoore Park map includes the fire station. Please confirm if we are not to include the fire department, and provide a new map if possible if it should be changed.
  - *Answer- Everything Inside the Fire Department will not be a part of the mowing contract. Attached is a map with more detail about what is and isn't to be mowed around the Fire Department.*
  
- **Question-** I want to confirm that city hall is also only every other week mowing? It seems like it should be mowed weekly.
  - *Answer- City Hall is just to be mowed on a Bi-Weekly basis.*
  
- **Question-** Confirming that the athletic fields are also included in Buck Thomas Park. Athletic fields also only mowed every other week? Are they irrigated?
  - *Answer- The Athletic Fields are not to be mowed as part of this contract. There are 3 Associations which are Baseball, Softball and Football. They each have their own fenced in area. Softball has 2 areas which are the 4-Plex that is North of the Baseball Complex and the 2-Plex which is North of the Football Complex up on the hill.*
  
- **Question-** Please confirm the north and south boundaries of Central Park – the map cuts them off in a spot that seems incorrect.
  - *Answer- I have attached a more overview Map of Central Park which are the same boundaries from the original map just in a wider view.*

# Fairmoore Park Fireman Area

NW 5<sup>th</sup> St.



**Central Park**  
**700 S. Broadway**

